



Председателю СК России будет доложено о расследовании обстоятельств нарушения прав жителей города Саратова



В публичном пространстве размещено видеообращение от жителей нескольких домов в городе Саратове к Председателю СК России с просьбой восстановить их нарушенные права. По словам заявителей, в январе 2023 года управляющая компания сфальсифицировала протоколы общего собрания собственников жилых помещений. Фактически голосование не проводилось, и решение о выборе жителей данной обслуживающей организации не принималось. Кроме этого, по мнению собственников квартир, в деятельности компании имеются многочисленные нарушения.

В следственном управлении СК России по Саратовской области расследуется уголовное дело по данному факту.

Главой ведомства дано поручение и.о. руководителя СУ по Саратовской области Костину Д.А. доложить о ходе расследования уголовного дела и по озвученным в обращении доводам.

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1863926>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
